2023 5555 | ooby 5 Al [ (BSOKa ) Ll g B3l jlasl g gosh derdged) DY)

laall auilg gkl gﬂ allil 1&g gall Jaudiil) alu

bli 06 :pgsdall yuiaad du-2.4 dbii 14 gl araal dul-1.4
goaxall | 3haa LY palic goaxall | Bl Llay) palic
4,2 il 3y Jiluag) Liaglsiss - 8,8 (2olsisilly Aadigh Jodal) -
5x0,1 Ol 758 1 8x0,1 alaill (A-0) dadagl lakhia —1
0,2 salasd) fase 58 =2 3x0,1 (FAST) Lkl -2
2x0,1 Al sl Jiss =3 0,2 Gaia o)) 55500 labaie =3
7x0,1 Glaalsall Jgon —4 10x0,1 ASHnll cliadll Jsaa —4
10x0,1 piall ghidl ) =5 8x0,1 SOl Jubanll all =5
400 Sl Aayal) oy - 6 Aa S adgl) paatl) — 6
0,4 Al g 33 el 3x0,1 ) + @8l Glea -1.6
2x0,1 okl gl Jdia 0,6 JA Lyal s il 2.6
2x0,1 35 Ay ol 355 Jia| 057 clajasd) Aufs— 7
Oalsaal) sda— 7 2x0,1 cilaaad) sl jns-1.7
2x0,1 sl e 2x0,1 ool ae Sl g3 -2.7
2x0,1 ) )l gl JA alic A -8
2x0,1 byl Ae yu 11x0,1 Y aladl + ljaeddl Jsaa —1.8
2x0,1 Ll de 2x0,2 «rgy»Jall adleal) Al —2.8
1,8 LY Lalai¥) Laglgisi-o 2x0,2 | (20)zsdl) asee hss Aoy =3.8
14x0,1 | 2 (s5iea GRAFCET Lladll -1 2x0,2 Snall daganal Cln — 4.8
0,4 &5l e Aadlall Jay) =2 Agall daglia dufp2— 9
3x0,2 (T) dabld) 2seal) ol 1.9
2,1 | 3x03 | (M) slai¥) ayie cilun =2.9
3x0,1 (T) dadaldll dgeall inie
3x0,1 (Mf) cla¥) agie Snie
5,2 Soaid) Jaladl) — o
Ba gl e dasaal) cllal) IS Juis sAdaada Lijall Lasaat) Lufpall o
(Igall) aall) B 6x0,3 5 paaiall dbia ) (i
3,2 0,2 Gl Jiias
3x0,3 alaniy) Alia gl aas
3x0,1 Gl il S
L) Ly pl) Lapal) @
2,0 5x0,1 .. m RN
12x0,1 Auaigll claledd)
3x0,1 4 gdall

12 oo 1 i




2023 5393 | oby 5B 1 Al | (BSOS . 2) LrdpSI 13l Jlas) £ gl drdged! Yl

pmitall (Sall abanl) ool =5

" 8
M T poys B Nl I
Vi \'3—_[_—'/' <l-
A 2
E 3
T
. \ R
2= A =) - o P
\/ 4B — <=
N | i -F
1N
djik [
LY

paladl adagl waadl) -6

@il5 (5) ) ae 4S50 (28) 5alugll -1.6
.@32H7p6

sl la

lmax =0,025-0,026 =—-0,00lmm < 0
Jmin = 0—0,042 = —0,042mm < 0

Sl (38 g5 lunaY)

JA bl b pall Aalal) sle) ALl 2.6
24 16 20
- '.—- —

\
! I

A24

7
%%/ // //

///4

rclajadall dus -7

Sgenll dng A Alexinall (22) Clajaad) Ja 1.7
-5 $haulia (20)

Adludall oo Al b yline Ay gaa (568 d9a gl duulia
(24-8) 4sh g Al

:&M’l ‘a:l.u‘.ﬁ E.....b.s—l.4
aslgikilly gl Jalasl) —
allaill (A-0) Adell Zllasny! Aadasl) labis 1

Zaldi 3o Jandia
dyilgn b + s la BV
Y V VvV V¥
PRV g
e s iiaal) o A5 -—
il L gitiall py :;:0 e

& (FP) Gt ) Ala 5l (FAST) Lalaiall-2
rliall 4 )35
Alaay) Jglad) FP |
i ) dagiall Jygas
(A) 2diah = Py il o] PP
(B) Aad)all  |{leeb 5 dadiall Gl FP2le
(D)J (C) Cjlind) ol dasial) aAl |FP3 =

sl 5y50) Jalaia =3

@29~ (1D~

A all CDua gl Jgaa -4

Ayl Aagh ac) | adadl
50 e + A e ;e | (5+3) /1
28 Clibug ) 53 5727
14 + 13 <l jada 42 ) 5 25/ 8
cilad + S+ gld ialexl | 20/ 24
3255, dalexl | 27/30

12 g0 2 doedos




2023 5555 | ooby o Al | (BSOS ) Ll g 13l jlal g sk Erdged) DY)

el agie lua—2.9 3 9(22) Gl Spies o L=2.7
0<x<50 AC phadll LA g g8l 3S jally fgd e 1(X) pibie S 8
Mf; = -RaX D52 2 gae AY(X) dlae S yi 1 £EISY) Sy
x=0 — Mf; = ON.mm 18l jualic dua-8
x =50 — Mf; =-1750N.mm o )
Mf, = -Ra.x +F1.(x-50) a df | da d Z m
x =50 — Mf; =-1750N.mm
x = 80 — Mf; = +5600N.mm op o1 | 60| S6) 28) | 1
80 <x <120 :BD hidl 123| 132| 128| 64 30
Mf3 = -Ra.x +F1.(x-50) —Rg.(x-80) -
x = 80 — Mfs = +5600N.mm Healeal
x =120 — Mf; = ON.mm B _ _dy +ds3
Au'\.l'l*\.“ Q‘,' 1) d=m.z yd1-30 — T
1mm - 10N tAadaldl) aseall ol d,=d+2m ; d;=d-2,5m
10mm — 1750N.mm  :ela) a5ie ol t«rgyJall ddleal) iwal-2.8
Vs — R4 28 24 32
B I'g = TI'1-30-127-11-T8-24 = 64 68 62
r, = 0,08
1(20) zo A asee 52 e p—3.8
N2o
Iy = m — Np¢p = Np,. 1
N,, = 60 tr/mn
|||||||_Ci§||||||| (% X c _P_m_30Pm
50 50 T Tw m.N
Ch =9,55N.m
o) s agal) daglia Aufa—9
il Jend Lajle ge sibe (1) apend) of s
2435 . 206 35eall e i) Jasad) (ggieall slinty) Ll
+56 - -
— A Il = 280N ; [F5] = 140N
i — —
(N.mm) |Ra|| = 35N ; ||Rg|| =385N
:42dalal) dgeall Clua—1.9
50 X Ti=+Ra =+ 35N :AC adaiall
50 120 T, =+Ra — F = -245N :CB akidl
-1750 T3 =+Ra - F1 + Rp = +140N :BD abadll
il e (38 s A Ja 8 (s 3 3kl JS Jids
d";’?;” = —Ty(x) Al iadl el 5, S0l




2023 595 | oy 35 Aaddl | (RS0 . 8) Loyl sSl B3l sl sk drgadl Yl

1:1 :ubliiall sl Jbadl =
) dafial) Avasaall) dufpall @

e —%

B

—

i,

L
§\>\>\\\\\\/\\J\

RO

NN\ 777777777 7R

QG:ZHT
|
I
|
(ZlZémﬁ
I

>

YIS SIS IS .

(B il ulaly S (e 3aly chia 3 Cilaadall S 2018 agiad ) Jslal) JS S
((27)5 (30) ol ALLEY Aalaxi¥) Adagl) Bakad (b dagaall Jslal) JS S
(kB il (ulalyy LS (e 2y Chua 3 clajadall B Sl Sk

.I.
J/ G25H7g6
7

_T
NN

s e

O25K6 3gand) pa it} Adal) 3813 Ju

N\
\

4:5 :ulad) sdadiad) “i:lﬂ:ul:\]'l dupall e

.

@22H7

230m6

— 1

'\ 3 A
—{@) @nBoz|A BI A-B

D30Kk6 ik sh kil Jiy

12 oo 4 imiw



2023 5393 | oby 5B 1 Al | (BSOS . 2) LrdpSI 13l Jlas) £ gl drdged! Yl

1ggdiall yudand dul-2.4
sl (3ohag Sl Liaglgis 1
il 138 =530 35 Cr Mo 4 33k (s (27) 2502l pia -1

058N e % 0,35 :35 ; A s la
Olulse :Mo ; 2351 Cr

4kl o3 Tase 2yl @l 53aa 31k e (27) dseall Gl e Jpeaal) 232
Nele Jgeandl ahall dadadll JS5 Jiad daay o Gliging alld G adde Gohall &5 heal) dps () parall (ais
2mm Jsill SLay) clad) G Lde Joaall Ja0 535apall Faiala gl 3lal) (e WU LAY alasf 2323

Al sla (CF) L5l oY)
144 140%02
@52 0 48

PNl Apatigh lialsall (Jgiand

R i | |
X (aad)iy  ghas 4 00,02 [|15/© 00,02 |4
X 43) gl 0,04 4 | | 0,04
H(27) 2senl) sl ginall galaial) jndl-5
aidl Cilalaall sl scaial] el syl
i) 14 500 4d)yal) plal) 485 100
Ol cass 15 600 adalyal) {16-1} 200
shad s 4 700 ikl Al {9-8-7-6-5-4-3-2} 300
A yal) Ailgd 481 e 800 ) AJ) {13-12-11-10} 400

1(12)5 (11) cendaudl (alsll 400 Aspall Sial) aiall ar6

7 Sy (3) 1L elassy) Sa
A gudillg Ja Al ‘”,3:\1&

12 0 5 dsnies



2023 595 / oY @B diaidl | (A&a\i.a .A) L;,J}.ih 83yl b,.ajl. i3 gadd) Al Yl

Obsl Ay a8 (125 11) Goadandl el Zabeiall 28)5al) Clsafy aiall slad Joaall Jaby J3r7
£=0,2mm/tr 3,3 i L3l Ve = 80m/mn phil) icje of Lle Jusall oD 3330 A pu g

1000 V¢ ) pal) cl gl miall dlaf | sl
Vi =N.f Nzﬁ - —

V; = 106,15mm/mn | N = 530,78 tr/mn

V=97 ,99 mm/mn.s/ N=489.95 tr/mn J‘ 4942 222 Zcfz = 048 12

rAY) Aadatl) Laglgi<i-o
: N plaill 2 (55 (GRAFCET) a1y daball b oSanll il gll Laladall ]

]
[0] da) ) dpay
+Dcy
1 KM
TS

A
2 A
+ a4
3 A | B
+do b4
4 c'| D’
+C4 .d4
S C D
+Co .dg
6 B
..-bo

(5/2) 501 g 5280 R (C) Rl Iy 2
@4

12 0 6 isnis



2023 5393 | oby 5B 1 Al | (BSOS . 2) LrdpSI 13l Jlas) £ gl drdged! Yl

donaal) o) (o g8 AT aUSS 1ggungall i) sl

LlEi 06  :pgpdall judaad Aue-2.4 dhii 14 g9 dall araal dul-1.4
gsanall | 5iaa LY alic goanall | 3l Llay) palic
4,2 il (kg Jilus! Laglsisi| 8.8 (ASsiSTy iy Jlas —
15x0,1 Juafill dlblee Jgan 1 8x0,1 Alaill (A-0) agball b —1
2x0,1 ol Al g jlsal =2 5x0,1 FAST _3all ki) =2
10x0,1 giall hiall yudl = 3 6x0,1 ASHall cla gl Jsaa =3
i 5x0,1 Sl Jadazil) .l —4
300 L Aajall acy— 4 -
£ MU adagh aaasl) - 5
0.4 Al g 33y dunaza gl 0,6 JA Lyal e il -1.5
0,1 L) 31 Jba 2x0,1 JB Lyl clolas S =25
4x0,1 Lauaigl clalewdl g aduall slagf Jad
2x0,1 | Al iy okl S JiaS gsyg (8) 32le i 24— 6
2x0,2 (V) 5(N) @la =5 JA jualie dufs =7
1,8 ) Aadail) Lol gii— o 14x0,1 Gl + Cljsadl Jsaa —1.7
0.4 daalaiall Alalaall z Al -1 2x0,2 «rg»Jall idlaay) aall 2.7
0,4+0,4 Ofindlal) Ly )
2 -2 2x0,2 (Ns)zs Al 2see ()5t Aoy =3.7
0,3+0,3 sl Jasal
2x0.2 Al 2gee Aol Glua —4.7
HNgal) daglia dufps — 8
Zxﬂ,Z 3‘4‘_5"}‘-)““ “.—‘L“Q = i _1 8
0,142x0,3 | Uiyl +4a il o yh — ’
o 0,2 osial) e il g g5
- . 012 aall .-} 3 — .
e, 2P 2 wf‘]““‘f — =~ 228
&by 23\ 2x0,3 eolaall agall Gl — =
f)\)\’\l\ 3};\ X 2x0,3 oAl Jgla Gl — 0
.-"y) !) 5',-2 &Q’:‘-‘-‘ M = e
L 4x0,5 5 snaliall dlia gl Giaas
, 9,6 gt O
0,6 LSl Joals “
5x0,1 Colad) @l Jass
L Dbl Ay o
1.3 3x0,1 daads I jUaaY)
J 8x0,1 Apeatigll Clabad)
2x0,1 5 gaall

12 ;0 7 indeo




2023 5393 | oby 5B 1 Al | (BSOS . 2) LrdpSI 13l Jlas) £ gl drdged! Yl

24

|

Dleall Sall hbatl) ol -4

e

17

-

21 18

AU bl paat) -5

WA ksl Loyl Aalall sla) dlule-1.5
18 15

17

JBpax = B21,,,,
JBnin = B21,, —
EN - GJL - 250 :(8) Alall 326
(Al 4iual ga) <l 3ay: EN

A8 A8 £ 25 :GIL
(250 N/mm?) 2ally LS Lial) 4 gldal) : 250

JB gég.lé-)l'. dayall ¥olee-2.5
— B17 ,in

Bl 7wz

asal

1 9 hal) asanal A y3-1.4

L eaolgSiy iy Jelas|

e

Ailgh b+ Sk

Y

A

/ Y Y

T VP RIEQEPH
‘—

) gl (g g0

salall il (FAST) agill (ks Lbio -2
(1) S (17) e 3Sal Ji Jia ) FTT aigla gl

rpllaill (A-0) Zdall Zdlea) Adidagl) abade

Jaua

g3 gl

(1) 25ad) ) (17) 25l Ga AS ) J&S FT1
14 dn gl gl J glal) AR sl gl
o 3ganl) (1o AS Al JES | |
(22-21) 4l (27) 25 ) (17) FT11
(18) Siaba ol (17){9.&.3 s 4 s | FT12 H
- dgalaaiy) dla gl Claca | ]
24 +23 + (17) 5 (21) o FT13
= 2 ganl) (e 4S jalf Jai "
(1-27) Adiedial (1) 35a) Y (27) FT14
(9) @hbuash |1 (1) ganlt 1,59 4255 | FT15 |-
t Jl) ASHal) cBlasl Jsaa-3
PRI ilagll au okl
JAFAS pa dllatBalug | Asakeni) 27/22
(18) <l gl 45 16/17
(20) &) 2 daladil | 16/30

12 . 8 isnis



2023 5393 | oby 5B 1 Al | (BSOS . 2) LrdpSI 13l Jlas) £ gl drdged! Yl

(17) 25aedl i o Lale daglaal) oy (e @oacll-a
3

2L ol a1 dste  diy = 14mm

Rpg = 100N/mm? Y0 daulll

T < Rpgiiedadib,s

Wi I
‘Lﬂ_’Lﬂ.A.“j?ﬂ =

max
M, Ipb, nd? .
= Rpg 5 *‘7 = F = 538, 51mm

L —=28,37N/mm? < 100 N/mm?

tJA pualic duya -7

S ) 93 Sshau) il Cliaes Js2a-1.7
Ol 53 g i) puadls {(22)-(21)) sl
H(D-27)} S

.38 ;LAJLEAJ'I BEgWA :G'I"-‘ﬁ...‘y‘,

(21) Asally (17) aseall G Oysl b 1 N-2.8
.(5x5xL) B U< (23) lsiall saladl daiil s o3y
fystall Al sty o3 il g

Jasal) (al

O le plall e gabadll ledd) 22l Slaa-g
d=16mm 25eall Jlis C =15,5N.m Jsiiall o)l
_2C 2.15,5.10%

T = T =1937,5N
d 16 ' '

Laglaall ) Lale Lmin jelall SaY) Jehall Glua-y

:Rpg = 50N/mm? 3Y;50 ekl
E T
s

== =¥ L> - =7,75mm

Lmin = 7, 75mm

R

PEZ

r a P d zZ m
35 | 28 (21)
s |70 1,25
S 175 | 140 (22)
3 36.87° | 36 24 s (27)
4 >< 53,13° | 48 | 32 (1)
Uity PRl
a2zt o _On
2 ’ 2, T21-22 dy,
_dn . _m
t8s27 =3 5 Ta7-1=
toaidall (rg)ddleal) Jall 427
13 3
l‘g == 1‘21_22.1’27“1 - EZ : rg - 2_0

r, = 0,15
:Ns g 25ee de yn3.7
NS
g~ Nm
N

r = Ng=Np.1y

= 75tr/mn
(1) G_g_)';.“ A gac icllnu)-4.7

s

Py
]‘I:a — Psz]‘l,Pm

P, = 720W
s )gal) daglia Ay -8

N Alee ) (17) Jsaal agec aondn1.8

t3a g 3al) aloa—|
N=500Tr/mn _)})sall 4c s P = 800W
P 30P
C=—=—— ->C=15,28N.m
®w TN

12 0 9 isnis



2023 5395 | (coby 5B daddl | (SO . 2) L g pSAN iBale s g g derdsad) Ayl

3:2 ulatall

I

P i I

| | |
X 047H7
A N I
\ s 02(]|m6 |

/

-

.

77

!

e Jelad—
i daasaal Ay -

B4 020h6
N, T T

S

NN

O30H8

A »15h11
e

Ay Al el Il clajasall Y JA Ji e
O20h6 & o<a O2026 @b Ji o

rdaia Aokl Ay -

1:1 elagall
A-A (O |0,02 4/ ]0,02]
=T0.02] “ Ra1,6 A /Ra0,4
\% \ &eﬂ 1 &eﬂ
AN\ 0 B B .
\_‘§’ S| i &
=7
A




2023 5393 | oby 5B 1 Al | (BSOS . 2) LrdpSI 13l Jlas) £ gl drdged! Yl

(Ll 6) spgpdall juiant dufpa—2.4

rciaal) (kg Jilas! Lagl gisi—|
tzshadl Jinds Glless Galall Jsaali-1

AN an Laliall 515Y) o, o) Llae o) 7 sk
(TP)dsjlsie da e 2 51 Liguigdasa 2]
(TP)4ssia ddajia 5 s Bl
(FV)aiagas 5} 24 3 LA g 13-12-11
(TP)Ajlsia ddajia 441 & g 9
(TP)Aylsia Aaia 4 e 10

rdsand) Jah Lsaall eV A8 (uladl) Aluss=2

g Soe | TLD Aplassalan | Zogi o | CMD S jlae
X X 016 g6 = 16-0017
X 4102
b (17) 2saad) paiail piuall ahiall uudl =3

Janll cuaia lalaal) ds yal)
48) yal) Al 43 e 100
ikl Al {10-9-8-7-6-5-4-3-2-1} 200
dda) A {20-19-18-17-16-15-14} 300
A {13-12-11} 400
Sl {(23)422)«21)} 500
Hshn] ol 1 600
A8) yal) Ay A8 e 700

(16)¢(15)} mbond) Jsif Aidany (ala) 55l 300 alayl sy —4
= .

[L]o.04]
MC

% Y
[ o o-H
u 2 4
A&
I U
cf-=4%2| | =

A guilly AN dee Slady (2) 1Y) Jlanid ¢Sas

@

mf

12 11 dnia




2023 595 / oY @B diaidl | (A&a\i.a .A) L;,J}.ih 83yl b,.ajl. i3 gadd) Al Yl

:f=0,1mm/tr 5530 & 5l Ve=100m/mn:(15) mlad) Jsidl omad) VI 43380 dejug N ghsall 2o pu =5
_1000.V, 1000.100
- md  3,14.16

- N =1990,44 tr/mn

Vi =N.f =1990,44.0,1 - V; = 199,04 mm/mn

rAY) AaaiY) Ll giSi- o

V=arhie| (V) dadlal i Ssall dalal) dalaial) Alalaall -]
Do) Jausall Jakaddl) s sl) 5 (B) 3 (A) 0 Jsall g (B)s (A) Cufiadlall bay; -2

__(-‘Bars_ ______
A s |
e R
| A'=d | B =d]|
N | 1 E=d{a=d
efl=—e |
=71 B axdla | e e e |
[ AE——————
| )
W\\\_{é ____________ Q || —l |
T A dadls || : d. .d (@)
] | Aas
A A J|| -:\ll/"r d
|“‘E'r 'lf'rzﬂ_ | ToV
|__*_é)*_ _____ J 3bars
6bars

12 12 dnia





